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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ  
 

«ΑΝΟΙΧΤΗ ΑΓΚΑΛΙΑ από τους ανθρώπους της Janssen» 
 

Οι εργαζόμενοι της Janssen Ελλάδος υποστηρίζουν τη ΜΚΟ  

«ΑΝΟΙΧΤΗ ΑΓΚΑΛΙΑ ΦΙΛΩΝ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΑΙΔΙΑΤΡΙΚΗΣ/ΙΑΤΡΙΚΗΣ» 

 

Οι εργαζόμενοι της Janssen Ελλάδος, της φαρμακευτικής εταιρείας του ομίλου της 

Johnson & Johnson, στο πλαίσιο του προγράμματος εταιρικής υπευθυνότητας 

Janssen 4 Good, βρέθηκαν μαζί με τις οικογένειές τους στο χώρο της εταιρείας για 

μία ημέρα αφιερωμένη κατ’ αποκλειστικότητα στην οικογένεια, την αλληλεγγύη και 

την προσφορά. Έχοντας υψηλό το αίσθημα της κοινωνικής ευθύνης, η Janssen 

στήριξε για ακόμα μία φορά τη Μ.Κ.Ο «ΑΝΟΙΧΤΗ ΑΓΚΑΛΙΑ» των «Φίλων 

Κοινωνικής Παιδιατρικής/Ιατρικής».  

Εργαζόμενοι του οργανισμού ταξίδεψαν από όλη την Ελλάδα για να συνεισφέρουν 

στη σημαντική αυτή πρωτοβουλία. Αφού κλήθηκαν πρώτα να μαγειρέψουν  

λαχταριστά εδέσματα, για να δημιουργήσουν ένα bazaar με λιχουδιές “μεγάλης 

αξίας”, όπου ο καθένας τους μπορούσε να αγοράσει και να απολαύσει μαζί με την 

οικογένειά του, συνεισφέροντας με τον δικό τους τρόπο.  

Παράλληλα με τη δράση bake & sale, πραγματοποιήθηκε ένα bazaar χειροποίητων 

προϊόντων από την «ΑΝΟΙΧΤΗ ΑΓΚΑΛΙΑ» Φ.Κ.Π.Ι. όπου όλοι οι παρευρισκόμενοι 

είχαν τη δυνατότητα να αγοράσουν χρήσιμα προϊόντα μεγάλης συναισθηματικής 

αξίας, αφού έχουν δημιουργηθεί από παιδικά χεράκια. Έτσι υποστήριξαν ακόμα 

περισσότερο το σημαντικό έργο της Μ.Κ.Ο «ΑΝΟΙΧΤΗ ΑΓΚΑΛΙΑ» Φ.Κ.Π.Ι. που έχει 

ως στόχο τη φροντίδα και την περίθαλψη όλων των παιδιών που υποφέρουν από 

χρόνιες παθήσεις στα νοσοκομεία.  

Η Πρόεδρος της Μ.Κ.Ο «ΑΝΟΙΧΤΗ ΑΓΚΑΛΙΑ» Φ.Κ.Π.Ι., κα Βλάχου 

δήλωσε:  

«Νιώθουμε πραγματικά μεγάλη ευγνωμοσύνη που έχουμε δίπλα μας τόσο 

σημαντικούς υποστηρικτές. Η Janssen Ελλάδος είναι δίπλα στην οργάνωσή μας και 

πάντα βρίσκει ευκαιρίες και την δυνατότητα να προσφέρει προς όφελος μας. Το 

έργο της Ανοιχτής Αγκαλιάς Φίλων Κοινωνικής Παιδιατρικής/Ιατρικής έχει 

επεκταθεί σε νέα πεδία δράσης με έμφαση την πρόληψη, την εκπαίδευση και 

κοινωνική προσφορά. Ευχαριστούμε την Janssen που συμβάλει σε αυτό το τόσο 

σημαντικό έργο.» 

 

Η Υπεύθυνη Επικοινωνίας της Janssen Ελλάδος, κα Κέλυ Σταυροπούλου 

δήλωσε: «Για εμάς στη Janssen Ελλάδος, οι αξίες του εθελοντισμού, της 

αλληλεγγύης και κοινωνικής προσφοράς, είναι άρρηκτα συνδεδεμένες με αυτό που 

υπηρετούμε καθημερινά, την υγεία και την ευημερία των συνάνθρωπων μας. 
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Νιώθουμε μεγάλη χαρά που με αυτή την όμορφη οικογενειακή δράση, 

συνεισφέραμε ενεργά στο πολύ σημαντικό έργο της «Ανοιχτής Αγκαλιάς» Φ.Κ.Π.Ι. 

και στηρίξαμε παιδιά που τόσο το έχουν ανάγκη.» 

 

ΤΕΛΟΣ 

 

 
Σχετικά με τη Janssen, φαρμακευτική εταιρεία του Ομίλου Johnson & Johnson 

Στη Janssen, δημιουργούμε ένα μέλλον όπου οι ασθένειες θα αποτελούν παρελθόν. Είμαστε 
η φαρμακευτική εταιρεία του Ομίλου Johnson & Johnson και εργαζόμαστε ακούραστα για να 
δημιουργήσουμε αυτό το μέλλον για τους ασθενείς σε όλο τον κόσμο, καταπολεμώντας τις 
ασθένειες με σύμμαχό μας την επιστήμη, βελτιώνοντας την πρόσβαση των ασθενών μέσω 
της καινοτομίας και θεραπεύοντας την απόγνωση με αγάπη. Εστιάζουμε σε τομείς της 

ιατρικής: Καρδιαγγειακά νοσήματα & Μεταβολισμός, Ανοσολογία, Λοιμώδεις Νόσοι & 
Εμβόλια, Νευροεπιστήμες, Ογκολογία και Πνευμονική Υπέρταση, όπου αποδεδειγμένα 
μπορούμε να κάνουμε τη μεγαλύτερη διαφορά. 

Μάθετε περισσότερα στο https://www.janssen.com/greece/. Ακολουθήστε μας στο 
www.linkedin.com/showcase/janssengreece/ JANSSEN-CILAG ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΟΣ 
ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ανήκει στις φαρμακευτικές εταιρείες του ομίλου 
Johnson & Johnson. 

https://www.janssen.com/greece/
http://www.linkedin.com/showcase/janssengreece/

